

# తెలంగాణ క్యాపిటల్

నిజం.. నిజాయితీ.. నిబద్ధత



www.telanganacapitalnews.com

హైదరాబాద్

సంపుటి : 1 సంచిక : 27

ఆదివారం, మే 5, 2024

కంప్లెమెంటరీ కాపీ

పేజీలు : 4

## నేడు రాష్ట్రానికి రాహుల్, ప్రియాంక



2తో...

హైదరాబాద్,మే,4: మరో వారం రోజుల సమయమే ఉంది. దీంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రచార ఘోషను మరింత పెంచించింది.కాంగ్రెస్ అభివృద్ధి పెద్దలతో ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించేలా ప్రణాళికలు రూపొందించింది. ఇందులో భాగంగా కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ ప్రియాంక గాంధీలు తెలంగాణకు రానున్నారు. ఎన్నికల దగ్గర వదుతున్న నేపథ్యంలో రెండు సార్లు రాష్ట్రంలో రాహుల్ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించేలా కాంగ్రెస్ షెడ్యూలను రూపొందించింది. ఆదివారం రాహుల్ రాష్ట్రానికి రానున్నారు. రేపు ఉదయం 11 గంటలకు నిర్దేశ బహారంగ సభలో ఆయన పాల్గొంటారు. అనంతరం సాయంత్రం 4 గంటలకు ఆలంపూర్ ఎర్రపల్లి చౌరస్తాలో రాహుల్ సభ ఉండనుంది.

## బజర్వేషన్ల రద్దుకు బజ్జెపి కుట్రలు

- ఇది నిజం కాదని బజ్జెపి నేతలు చెప్పడం లేదు
- ఆర్ఎస్ఎస్ విధానాలు అమలు చేసే యత్నం
- రుణమాఫీ చేసే తీరుతాం..హాలీవు రేడిగా ఉండు
- కరెంట్ కోతలపై కెసీఆర్ విమర్శలు అర్ధరహితం
- 7లక్షలకోట్లు అప్పు చేసి పెట్టిన ఘనుడు కెసీఆర్
- భద్రాద్రి కొత్తగూడెం సభలో సిఎం రేవంత్ వెల్లడి



2తో...

కొత్తగూడెం,మే4: బజర్వేషన్ల రద్దు చేస్తారని తాము చెబుతుంటే తెలంగాణ బజ్జెపి నేతలు ఎందుకు నోరు మెదపడం లేదని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. బజ్జెపి ఎజెండాలో రాజ్యాంగం రద్దు, బజర్వేషన్ల రద్దు ప్రధానాంశంగా ఉండన్నారు. ఈ రెండు వద్దనుకుంటే కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. కొత్తగూడెం జనజాతర సభలో రేవంత్ మాట్లాడుతూ.. ఆగస్ట్ 15 నాటికి రైతుల రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేసి, చూపుతామని, హాలీవు రావు రాజీనామాకు సిద్ధంగా ఉండాలని మరోమారు సవాల్ చేశారు. అలాగే కెసీఆర్ కరెంట్ కోతలపై చేస్తున్న విషప్రచారాన్ని తీవ్రంగా ఖండించారు. కేంద్రంలోని ఏ సంకీర్ణంలో చేరతారో కెసీఆర్ చెప్పాలని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. కొత్తగూడెంలో నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచార సభలో ఆయన మాట్లాడారు. కేసీఆర్.. బజ్జెపిలో చేరతారని మేం

మొదటి నుంచి చెబుతున్నాం. కేంద్రంలో బజ్జెపి చేసిన అన్ని చట్టాలకు భారానామ ద్రుతిచ్చింది. కాంగ్రెసు అడ్డుకునేందుకు ఆ రెండు పార్టీలు కలిసి కుట్రలు చేస్తున్నాయి. గజరాజ్ ను ఓడిద్దాం. తెలంగాణను గెలిపించుకుందాం రండి. రైతు భరోసా ఆగిపోయిందని కేసీఆర్ దుస్తులారం చేస్తున్నారు. ఈ నెల 9 లోగా ఒక్కరైతునా బకాయి ఉంటే క్షమాపణ చెబుతాం. పండ్లగిస్తామేమీ రైతు రుణమాఫీ అమలు చేసే హాల్ కేరవు నోరు మూయస్తాం అన్నారు.

## తెలంగాణపై బీజేపీ స్పెషల్ ఫోకస్



2తో...

తెలంగాణకు మరోసారి అమిత్ షా..

హైదరాబాద్,మే,4: పార్లమెంట్ ఎన్నికల వేళ తెలంగాణపై బీజేపీ స్పెషల్ ఫోకస్ పెట్టింది. అత్యధిక ఎంపీ స్థానాలు ఎలాగైనా గెలవాలని మోడీ, అమిత్ షాలు ఇప్పటికే పలుమార్లు పర్కటించారు. ఈ నేపథ్యంలో తెలంగాణలో మరో మారు కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా పర్కటించనున్నారు. ఈ మేరకు అమిత్ షా షెడ్యూలు ఖరారు అయింది. రేపు మధ్యాహ్నం 1:55 గంటలకు బేగంపేటకు ఆయన చేరుకుంటారు. అనంతరం అక్కడి నుంచి బయలుదేరి అసెంబ్లీలో బీజేపీ మధ్యాహ్నం 3:05 గంటలకు చేరుకుంటారు. మధ్యాహ్నం 3:20 నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు బహారంగ సభలో షా పాల్గొంటారు.



## ప్రభుత్వాలు కూల్చడంలో బజ్జెపి నంబర్ వన్ కామరెడ్డి జిల్లారద్దు కాదన్న షజ్జీర్ అలీ

కామరెడ్డి,మే4:

కామరెడ్డి జిల్లా రద్దు కావడమన్నది కల్ల అని ప్రభుత్వ సలహాదారు షజ్జీర్ అలీ అన్నారు. ఇలాంటి దుష్ప్రచారాల ను ముప్పుపడ్డని అన్నారు. కామరెడ్డి జిల్లాను తీసివేస్తారనేది పచ్చి అబద్ధమని.. జిల్లా మార్చే ప్రసక్తే లేదని ప్రభుత్వ సలహాదారు షజ్జీర్ అలీ ఆరోపించారు. తాను బ్రతికున్నంత వరకు జిల్లాను మార్చనివ్వలేదని చెప్పారు. కామరెడ్డి జిల్లాకు ప్రాణహిత చేస్తే సీక్యూరిటీ కావాలని రేవంత్ రెడ్డి కి విన్నవించామన్నారు. కరువుకు కాంగ్రెస్ కు సంబంధం ఉంటున్నట్లు చెప్పారు. తన ఫోన్ ను కూడా ఐదేళ్లు ట్రాకింగ్ చేశారని ఆరోపించారు. ప్రభుత్వాల కూల గొట్టడంలో బీజేపీ నంబర్ వన్ అని విమర్శించారు షజ్జీర్ అలీ. వారి ఉనికి కోసమే బీజేపీ వాళ్లు కాంగ్రెస్ కూలి పోతుందని తప్పదు ప్రచారం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు.

## గట్టిలో ఎవరున్నా.. ఢిల్లీలో మోదీ ఉండాలి: ఈటల

హైదరాబాద్,మే,4 : గట్టిలో ఎవరున్నా ఢిల్లీలో మోదీ ఉండాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారని మల్లాజ్ గిరి బీజేపీ ఎంపీ అభ్యుక్తి ఈటల రాజేందర్ అన్నారు. దేశంలో ఏదైనా ప్రధాని సింహస్థానంగా మారాలని, మన సైనికులకు అందగా నిలబెట్టాలని తెలిపారు.. మోదీ ప్రధాని అయ్యాక, దేశవదేశాలలో భారత కీర్తి ప్రతిష్టలు ఎంతగానో పరిగాయన్నారు.రష్యా, ఉక్రెయిన్ యుద్ధంలో మన దేశ విద్యార్థులు చిక్కుకుంటే, యుద్ధాన్ని ఆపించి మరీ వారిని క్షమంగా తీసుకొచ్చి తల్లిదండ్రులకు అప్పగించిన ఘనత మోదీకి దక్కిందన్నారు. మోదీకి ఎందుకు ఓట వేయాలి అజ్ఞానం ద్వారా తల్లిని అడగడం దని ఈటల సవాల్ వినిపించారు. మన నేటి ఉద్యోగులకు పరాయి దేశంలో ఉలిశిక్ష పడితే ఆ దేశాల అధ్యక్షులతో మాట్లాడి, దానిని మన ప్రధాని రద్దు చేయించిన విషయాన్ని ఈటల గుర్తు చేశారు.



## సిఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిసిన రోహిత్ వేముల తల్లి రాధిక

హైదరాబాద్,మే,4: మరణించిన పిపావడీ స్కూల్ రోహిత్ వేముల తల్లి రాధిక వేముల శనివారం ముఖ్యమంత్రి ఆ రేవంత్ రెడ్డిని కలిశారు. తనకు న్యాయం జరిగేలా చూడాలని రోహిత్ తల్లి విజ్ఞప్తి చేశారు. 2016లో జరిగిన అక్షపాతపై తెలంగాణ పోలీసులు గత నెలలో దాఖలు చేసి మానిపేత నివేదికపై న్యాయం చేయాలని కోరారు. అయితే, ఈ వార్త వెలువడిన తర్వాత, పోలీసుల దర్యాప్తు రోహిత్ కుటుంబం కొన్ని సందేహాలు వ్యక్తం చేసినందున దర్యాప్తు కొనసాగుతుందని తెలంగాణ పోలీసు డైరెక్టర్ జనరల్ రేవి గుప్తా తెలిపారు.



## బిఆర్ఎస్ ముమ్మాటికీ కుటుంబ పార్టీ

- బజ్జెపి మాత్రమే దేశం కోసం పనిచేసే పార్టీ

- మేధావులతో సదస్సులో మాజీ గవర్నర్ తమిళసై

సంగారెడ్డి,మే4 : కేవలం కుటుంబ సభ్యుల బాగు కోసం పనిచేసే పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అని.. దేశంలో ఉన్న 140 కోట్ల ప్రజలకు కుటుంబ సభ్యులుగా చూసుకునేది బీజేపీ మాత్రమే అని మాజీ గవర్నర్ తమిళ సై సాందర్ రాజన్ అన్నారు. శనివారం సంగారెడ్డిలో బీజేపీ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన మేధావుల సదస్సుకు తమిళ సై హాజరై ప్రసంగించారు. రాహుల్ గాంధీ కుటుంబం దేశానికి చేసినది ఏమీ లేదన్నారు. అప్పలు ఆయనకు ఓట్లు అడిగే నైతిక హక్కు లేదని అన్నారు.



2తో...

## గాడిద గుడ్డు పెట్టదు.. రేవంత్ రెడ్డి ఆరు గ్యారంటీలు ఇవ్వడు

బీజేపీ నిజామాబాద్ ఎంపీ అభ్యుక్తి ధర్మపురి అల్విన



హైదరాబాద్,మే,4: ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గాడిద గుడ్డు పట్టుకుని తిరుగుతున్నారని, అసలు గాడిద గుడ్డు పట్టడం అలాగే రేవంత్ రెడ్డి సర్కారు ఆరు గ్యారంటీలు ఇవ్వడం బీజేపీ నిజామాబాద్ ఎంపీ అభ్యుక్తి ధర్మపురి అన్నారు. సార్వత్రిక ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా బీజేపీ నియాజకవర్గం నవీన్ కుండలం జన్మభూమిలో, రింజల్లో నిర్వహించిన కార్నర్ మీటింగ్లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అల్విన మాట్లాడుతూ.. కలియగ శ్రీరాముడు నరేంద్ర మోడీ 500 సంవత్సరాల తర్వాత త్రేతాయగపు రాముడిని అయోధ్యలో ప్రాణప్రతిష్ఠ నిర్వహించాడని తెలిపారు. కరోనా సమయంలో 140 కోట్ల భారతీయులకు 2 రోసుల వ్యాక్సిన్ ఇవ్వడమే కాకుండా 145 దేశాలకు వ్యాక్సిన్ సప్లై చేశారని కొనియాడారు. మోదీ నాయకత్వంలో భారత్ విశ్వ గురువు గా మారిందని తెలిపారు. గత 5 సంవత్సరాలుగా మే దవాలకి ఉచిత రేషన్ అయ్యింది ఇప్పుడు, మహిళ సంఘాల మహిళలకు వేల కోట్ల ఋణాలు, 5%వడ్డీ రాయితీ మోదీ ప్రభుత్వం ఇస్తుందని తెలిపారు. బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల్లో 10 పైన వడ్డీ కి ఋణాలు అందిస్తున్నారని తెలిపారు.

## ఆరు గ్యారంటీల పేరుతో కాంగ్రెస్ మోసం

- కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఎందుకు ఓటేసామా? అని ప్రజలు బాధపడుతున్నారు: హాలీకే రావు

- ఐదు గ్యారంటీలను అమలు చేశామన్న కాంగ్రెస్ మాటలు అబద్ధమని వ్యాఖ్య

- రైతులు, మహిళలు, పేదలు, యువత, నిరుద్యోగులను మోసం చేశారని విమర్శ



సిద్దిపేట,మే,4 : కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఎందుకు ఓటేసామా? అని జనం బాధపడుతున్నారని సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హాలీకే రావు అన్నారు. ఆరు గ్యారంటీల పేరుతో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలను మోసం చేసిందన్నారు. శనివారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. ఆరు గ్యారంటీల్లో ఐదంటే అమలు చేశామని కాంగ్రెస్ చెబుతోంది... కానీ అది అబద్ధమే అన్నారు. గృహశాఖ కింద కేవలం 30 లక్షల మందికి అమలు చేశారన్నారు. రైతులు, మహిళలు, పేదలను, యువత, నిరుద్యోగులను మోసం చేశారని మండిపడ్డారు. రైతులకు ఇచ్చిన ఒక్క హామీని కూడా కాంగ్రెస్ నిలబెట్టుకోలేదన్నారు. మహిళలకు నెలకు రూ.2,500 ఇవ్వమని చెప్పి మోసం చేశారన్నారు. ఆసరా పెళ్ళిళ్లు పెంచుకుంటే ఏమీ కానీ.. కనీసం జనవరి నెలలో పెన్షన్లు ఇవ్వలేదన్నారు. ఉద్యోగులకు పెండింగ్లో ఉన్న మూడు డీఎంసీలు ఇవ్వమని మోసం చేశారన్నారు

## మతం పేరుతో రాజకీయం చేసేవాళ్లను నమ్ముద్దు: కేటీఆర్

హైదరాబాద్,మే,4: బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో నేత కాల్చుకుంటున్న ఉపాధి ఉండేదని బీఆర్ఎస్ వర్కర్ల పై సెడింట్ కేటీఆర్ అన్నారు. ఇప్పుడు నేతల్ని ఆక్షపాతలు చేసుకునే పరిస్థితి వచ్చిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రధాని మోదీ పల్ల తెలంగాణకు ఒక్క రూపాయి కూడా లాభం జరుగలేదని విమర్శించారు. పార్టీ నేతలు తుల ఉప, సిరిసిల్ల మున్సిపల్ చైర్మన్లపై కఠిన సెటిలెట్లపై బీజేపీలో కేటీఆర్ ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. కలింగం బీఆర్ఎస్ అభ్యుక్తి వివేక్ కుమార్ ను గెలిపించాలని కోరారు. సిరిసిల్లలో బీజేపీ ఏం అభ్యుక్తి చేసినదో చెప్పాలన్నారు.



## ఢిల్లీకి పిలిస్తే... భయపడతామా..?



రేవంత్ రెడ్డికి నోటీసులపై భట్టి లియాక్షన్..!

కొత్తగూడెం,మే,4: సిఎం రేవంత్ రెడ్డిపై తప్పుడు కేసులు పెడుతున్నారని ఉపముఖ్యమంత్రి మల్ల బద్రికొత్తూరు ఆరోపణ వ్యక్తం చేశారు. బీజేపీ రాజ్యాంగాన్ని మార్చివేసి బజర్వేషన్లు తొలగించే కుట్ర జరుగుతోందని, రాహుల్ గాంధీ భారత్ ఢిల్లీ యాత్ర సందర్భంగా చెప్పిన విషయాన్నే ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారని దీనిపై తప్పుడు కేసులు పెట్టి దీక్షికి పిలిపిస్తారా? మీరు ఢిల్లీకి పిలిపిస్తే కాంగ్రెస్ నాయకత్వం భయపడుతుందనుకుంటే అది చాలా పొరపాటు అని హెచ్చరించారు. శనివారం కొత్తగూడెం కాంగ్రెస్ జనజాతర సభలో మాట్లాడిన బద్రి. సిఎం రేవంత్ రెడ్డికి ఢిల్లీ నోటీసులు అంశంపై స్పందించారు. రవి అప్పమంచని బ్రీఫింగ్ సాక్షాత్తుకు ఎదురు నిలబడి తుపాకి గుళ్లకు గుండెలు అడ్డుచూపిన చలత్త కాంగ్రెస్ నాయకత్వానిదని.. మా ముఖ్యమంత్రి మీరు ఆస్ట్రేలియాకి పిలిపిస్తే భయపడుతుందని దురుకొవ్వన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ బజర్వేషన్ల కోసం తప్పని సరిగా పోరాటం చేస్తుందన్నారు.



## సంపాదకీయం

ఆదివారం, మే 5, 2024

## మాలిన మోడీ ప్రచారం

మాట మారింది.. తీరు మారింది. అభివృద్ధి మంత్రం పక్కకు పోయింది. హిందూత్వ ఏజెండా ముందుకు వచ్చింది. మతం మళ్ళీ ఆయుధమైంది. పాక్ పేరు మళ్ళీ వినిపిస్తోంది. ఏంటి ఇదంతా అనుకుంటున్నారా.. ? ప్రధాని సరేంద్రమోడీ ప్రచారాన్ని అబ్జర్వ్ చేస్తే కనిపించిన విషయాలు. ఇంతకీ మోడీ ప్రచారం ఎలా మొదలైంది.. ? ఇప్పుడు ఎలా కొనసాగుతుంది? 400 సీట్లు.. ఎన్డీఏ కూటమికి ప్రధాని మోడీ ఇచ్చిన టార్గెట్ ఇది. ఈ టార్గెట్ ను రీవ్ అయ్యేందుకు కావాల్సిన అన్ని చర్యలు తీసుకున్నారు. దీనికి తగ్గట్టుగానే మోడీ ప్రచారం మొదలుపెట్టారు. తమ విజన్ 2047 అని.. దేశంలో అభివృద్ధికి రూట్ మ్యాప్ వేస్తున్నామని ప్రచారం చేశారు. ఇంతలో ఫస్ట్ సెకండ్ ఫేజ్ ఓటింగ్ ముగిసింది. కానీ ఆ తర్వాత ఆయన రూట్ మార్చారు. సడన్ గా మళ్ళీ ముస్లిం రాగం ఎత్తుకున్నారు. విద్యేష పూరిత వ్యాఖ్యలు మొదలు పెట్టారు. ఎందుకు ఒక్కసారిగా మోడీ ప్రచారం మారింది? ఉన్నట్టుండి ఎందుకు విద్యేష పూరిత వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారు.. ? మత ప్రాతిపదికన ఎందుకు ప్రచారం చేస్తున్నారు? ఇదే ఇప్పుడు బిగ్ క్వెస్టన్.. ఎప్పుడైతే మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ మాట్లాడిన మాటలు వైరల్ అయ్యాయో.. అప్పటి నుంచి మోడీ తన ప్రచారం ప్లాన్ ను మార్చేశారు. చొరబాటుదారులు, మంగనూత్రాలు లాక్కుంటారు అనే పదాలను తన స్పీచ్ లో వాడటం మొదలు పెట్టారు. అప్పుడప్పుడో 18 ఏళ్ల నాటి వీడియో సడన్ గా బయటకు రావడం.. దానిపై మోడీ రియాక్ట్ అవ్వడం.. నిజంగా కొంచెం అనుమానస్తుందానే ఉంది. ఫస్ట్ ఫేజ్ ఓటింగ్ ముగిన తర్వాత ఆయన టోన్ మార్చారు. నిజం చెప్పాలంటే మోడీ ప్రచారంలో రామమందిర ప్రాణప్రతిష్ఠ రాసూరను తగ్గిపోయింది. గత ఎన్నికల్లో చౌకిదార్ అని చెప్పుకున్నారు మోడీ.. కానీ ఈసారి వచ్చేసరికి మోడీకి గ్యారంటీ అన్నారు. కానీ దానిని కూడా ఇప్పుడు తక్కువగా వాడుతున్నారు. ఆయన క్యాంపెయిన్ ను అబ్జర్వ్ చేస్తే ప్రచారం మొత్తం రిజర్వేషన్లు, కాంగ్రెస్ పై విమర్శలపైనే ఫోకస్ చేస్తున్నట్టు కనిపిస్తోంది. తన ప్రచారంలో పాకిస్థాన్ ను కూడా ఇన్ క్లూడ్ చేశారు మోడీ.. పాక్ మాజీ మంత్రి చౌదరి ఫవాద్ హుస్సేన్ రాహుల్ గాంధీపై ప్రశంసలు కురిపించిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. యువరాజును ప్రధానిని చేయాలని పాకిస్థాన్ తహతహలాడుతోందంటూ మరోసారి సెంటిమెంట్ ను రగిల్చే ప్రయత్నం చేశారు. దేశంలో కాంగ్రెస్ బలహీనంగా తయారవుతోంది. ఇక్కడ కాంగ్రెస్ చనిపోతుంటే అక్కడ పాకిస్థాన్ ఏడుస్తోంది. కాంగ్రెస్ కోసం పాకిస్థానియులు ప్రార్థనలు చేస్తున్నారంటూ తనదైన స్టైల్ లో విమర్శలు చేశారు మోడీ.. అంతేకాదు ప్రధాని మోడీ ప్రసంగంలో ఈ మధ్య ఎక్కువగా వినిపించే పదం కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టో.. ఇలా విని విని.. అసలు ఇప్పటి వరకు కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టోను చూడని వారు కూడా చూసేలా చేస్తున్నారు మోడీ.. సో.. ఇన్ డైరెక్ట్ గా ఈ మేనిఫెస్టోకు మోడీ ప్రచారం చేస్తున్నట్టు కనిపిస్తుంది. మొత్తంగా చూస్తే మోడీ పదేళ్ల పాలనలో చేసిన విజయాలన్నీ పక్కకు వెళ్లిపోయాయి. పాకిస్థాన్ పై సర్దికల్ దాడులు, కశ్మీర్ లో ఆర్టికల్ 370 రద్దు, త్రిపుల్ తలాఖ్ రద్దు.. అయోధ్యలో శ్రీరాముడి ప్రాణప్రతిష్ఠ. జన్ ధన్ యోజన, 80 కోట్లమందికి ఉచిత ఆహార ధాన్యాలు.. మౌలిక సదుపాయాల అభివృద్ధి. బద్ అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా భారత్ నిలవడం.. వంటి అంశాలపై బీజేపీ నేతలు చాలా అంటే చాలా తక్కువగా మాట్లాడుతున్నారు. దీనికి బదులు కాంగ్రెస్ చేస్తున్న రిజర్వేషన్ ప్రచారాన్ని తిప్పి కొట్టడానికి ఎక్కువ టైమ్ కేటాయిస్తున్నారు. దీనికి ఐస్ ఎగ్జాంపుల్ నిన్న మోడీ మాట్లాడిన మాటలు. బీజేపీ మళ్ళీ అధికారంలోకి వస్తే రాజ్యాంగాన్ని మారుస్తుందని.. రిజర్వేషన్లు ఉండవని కాంగ్రెస్ చేస్తున్న ప్రచారాన్ని బలంగా తిప్పికొట్టడమే మోడీ పనిగా పెట్టుకున్నారు. మోడీ తీరు చూస్తుంటే ప్రజల మెదళ్లలో కాంగ్రెస్ రిజర్వేషన్ అనుమానాలను నాటడంలో కాంగ్రెస్ సక్సెస్ అయినట్టే కనిపిస్తోంది. వీటితో పాటు.. మొదటి రెండు ఫేజ్ లో బీజేపీకి తక్కువ ఓటింగ్ పడినట్టు కనిపిస్తోంది. ఈ రిపోర్ట్ ల ఆధారంగానే మోడీ తన ప్రచారశైలిని మార్చారన్న ప్రచారం కూడా ఉంది. కానీ ఏది ఏమైనా ప్రస్తుతం మోడీ నుంచి ప్రస్తుతం వినిపిస్తున్న కాంగ్రెస్ పదం.. బీజేపీకి మంచి చేస్తుందా? ముంచుతుందా? అనేది జూన్ 4న తేలనుంది.

## జెడ్పీటీసీ మోసం ఏ దరికో?

- ఏమాత్రం పట్టించుకోని బీఆర్ఎస్ నేతలు!



తెలంగాణ క్యాపిటల్ న్యూస్ బెజ్జంకి:

బీఆర్ఎస్ ను వీడి తేడు. కాంగ్రెస్ లో చేరేది తేడు. బీజేపీ పట్ల మోజు చంపుకోలేను. అన్న చందంగా ఉంది బెజ్జంకి జెడ్పీటీసీ కనగండ్ల కవిత తిరుపతి ల తీరు. తన అనుచరులు, పార్టీ కార్యకర్తలు గుంపు గుత్తగా కాంగ్రెస్ లో చేరుతున్నా వారు నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు చోద్యం చూస్తున్నారు. పైకి మాత్రం ఏ పార్టీలో చేరేది తేడంటూ వత్రికా ప్రకటనల కే పరిమిత మయ్యారు. జెడ్పీటీసీ కవిత తిరుపతి పై లెంట్ మోడీ లో ఉన్నారంటూ తెలంగాణ క్యాపిటల్ న్యూస్ లో బలమయిన సమాచారంతో ఓ వార్త ప్రచురించింది. ఈ వార్త పై తూ తూ మంత్రాంగ ఖండనలు మాత్రం ఇన్నూ అసలు గుట్టు విప్పుడం లేదు. బీఆర్ఎస్ అగ్ర నేతలు సైతం వట్టిచుక్కోక పోవటం ఆశ్చర్యాన్ని కలిగిస్తుంది. ఓ వైపు కాంగ్రెస్ లో చేరేది తేడంటూనే మంత్రా పొన్నం ప్రభాకర్ తో మంత్రాంగాన్ని నడిపిస్తున్నారు. అయితే స్థానిక

కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు జెడ్పీటీసీ రాకను బాహుటంగానే వ్యతిరేకిస్తున్నారు. అయినప్పటికీ కాంగ్రెస్ లో ఇటీవలే చేరిన స్థానిక బలమయిన నేతతో కాంగ్రెస్ లో చేరేందుకు అటు గట్టి ప్రయత్నం చేస్తున్నట్లు గునగునలు రాజకీయా వర్గాలలో వినిపిస్తున్నాయి. అంతేకాకుండా గుట్టు చప్పుడు కాకుండా కమలం నేతలతో కూడా సంప్రదింపులు జరుపుతున్నట్లు సమాచారం. ఈ మేరకు జిల్లా స్థాయి బీజేపీ నేతలతో రహస్య మంతనాలు కూడా జరిపినట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. పైకి మాత్రం మతతత్వ పార్టీలో చేరేది తేడంటూ జెడ్పీటీసీ బీరాలు పలుకుతున్నారని వారి సహచరులే విమర్శిస్తున్నారు. పత్రికలలో వచ్చిన వార్తల పైనే ఖండనలు చేస్తూనే, రాజకీయంగా ఎటు వైపు ఉండాలనే నిర్ణయం పై జెడ్పీటీసీ కవిత తిరుపతి పూగినలాట ధోరణిలో ఉన్నారు అనేది స్పష్టంగా కనిపిస్తుంది. జెడ్పీటీసీ తీరు పై పలువురు పలు వ్యాఖ్యానాలు చేస్తున్నారు. అయితే

కొంత మంది బీజేపీ నాయకులు 2026 లో డి లిమిటేషన్ అవుడని త్వరలో మహిళా రిజర్వేషన్ ఆధారంగా రాసున్న రోజుల్లో మహిళా నియోజక వర్గాలు ఏర్పడు తయారని మీ లాంటి సర్పంచ్ గా జెడ్పీటీసీ గా ఎన్నికైన వారికి రాసున్న రోజుల్లో ఎమ్మెల్యేగా అవకాశం కల్పిస్తామని తెలిపినట్లు సమాచారం. మానకొండూర్ నియోజక వర్గంలో బీజేపీ లో ఉన్న నాయకులు వసల బాట వట్టడం చాలా మంది సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీ లు యువకులు బీజేపీ కి ఆకర్షితులు అయ్యి బీజేపీ లో చేరడం ఈ మధ్య కాలంలో ఎక్కువగా చూస్తున్నాం. కొందరు సీనియర్ నాయకులు బీజేపీ మతతత్వ పార్టీ కాదని బొడిగే శోభ, ఈటల రాజేందర్ లాంటి వారు చేరారని మీరు కూడా చేరితే మంచి భవిష్యత్తు ఉంటాడని తెలిపినట్లు సమాచారం. ఆ గట్టు కాకుండా ఈ గట్టు కాకుండా త్వరలోనే ఏదో ఓ గట్టు తేల్చుకోవాలని సన్నిహితులు సలహా ఇస్తున్నారు.

## అభివృద్ధి నిర్ణయానికి కట్టుబడి పని చేస్తాం

- టిడిపి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి వంచ శ్రీనివాస్ రెడ్డి



తెలంగాణ క్యాపిటల్ న్యూస్ బెజ్జంకి

నిర్ణయం కాలేదని, ఆ నిర్ణయానికి తాము కట్టుబడి ఉంటామని తెలిపారు. తాము ఎన్డీఏలో భాగస్వామ్యం గా ఉన్నామని అభివృద్ధిని సుండి నిర్ణయం రాగానే ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమంలో పాల్గొంటామని తెలిపారు. కార్యకర్తల మనోభావాలను తెలుసుకొని అభివృద్ధిని పంపగలవన్నారు. ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆరు మండలాల అధ్యక్ష కార్యదర్శులతో పాటు పలువురు నాయకులు పాల్గొనడం జరిగిందని, గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గాని, ఇప్పుడు గాని తాము

నిర్ణయం కాలేదని, ఆ నిర్ణయానికి తాము కట్టుబడి ఉంటామని తెలిపారు. తాము ఎన్డీఏలో భాగస్వామ్యం గా ఉన్నామని అభివృద్ధిని సుండి నిర్ణయం రాగానే ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమంలో పాల్గొంటామని తెలిపారు. కార్యకర్తల మనోభావాలను తెలుసుకొని అభివృద్ధిని పంపగలవన్నారు. ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆరు మండలాల అధ్యక్ష కార్యదర్శులతో పాటు పలువురు నాయకులు పాల్గొనడం జరిగిందని, గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గాని, ఇప్పుడు గాని తాము

పోటీ చేయటం లేదని పార్టీ కార్యకర్తలకు మనోధైర్యాన్నింపడానికి ఈ సమావేశాన్ని నిర్వహించామని, టిడిపి రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి దామెర సత్యం తెలిపారు. మానకొండూరు నియోజకవర్గం లో టిడిపి బలోపేతంగా ఉండని నాయకత్వ లోపం మాత్రం ఉందని త్వరలోనే అది సమస్య పోగలదని ఆయన తెలిపారు. వారితో మాటగా మానకొండూర్ నియోజక వర్గ ఇంచార్జి ఎడ్ల వెంకటయ్య, బెజ్జంకి మండల అధ్యక్షులు కొమ్మెర సరేందర్ రెడ్డి తదతరులు పాల్గొన్నారు.



## లక్ష 20 వేల సోలార్ లైట్ల వితరణ

తెలంగాణ క్యాపిటల్ న్యూస్ ఇల్లంతకుంట:

ఇల్లంతకుంట మండలం వెల్లిపూరు గ్రామానికి రిన్యూ సోలార్ కంపెనీ లక్ష 20 వేల విలువైన సోలార్ లైట్ల వితరణ చేయడం జరిగింది. ఈ కంపెనీ వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి . వెల్లిపూరు గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ ఉడుతల వెంకటేశం తెలిపిన వివరాల ప్రకారం తమ గ్రామ పరిధిలో రిన్యూ సోలార్ కంపెనీ ఉన్నట్లు తెలిపారు . కంపెనీ యజమానిని తమ గ్రామంలో 6 సోలార్ లైట్ల ఇన్స్టాల్ చేయాల్సిందిగా కోరగా స్పందించి కంపెనీ అడ్మినిస్ట్రేటర్ కిషోర్ కార్వ్ గ్రామంలో ఆరు సోలార్ లైట్ల తమ కంపెనీ సిబ్బందితో నిర్వహించే నీసినట్లు తెలిపారు. గ్రామంలో ఎన్నో కాలనీలో ఒకటి మసీదు వద్ద ఒకటి అంబేద్కర్ వద్ద ఒకటి పోవమ్మ వద్ద ఒకటి మరో రెండు గ్రామ వీధులలో నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు వీటి విలువ 1,20,000 వరకు ఉంటుందని మాజీ సర్పంచ్ ఉడుతల వెంకటేశం తెలిపారు. ఇన్స్టాల్ షన్ కార్యక్రమంలో కంపెనీ సిబ్బందితోపాటు గ్రామ కార్యదర్శి బాలరాజు గ్రామపుర ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు. గ్రామంలో సోలార్ కంపెనీ వారు సోలార్ లైట్లు ఏర్పాటు చేయడం పట్ల గ్రామ ప్రజలు కంపెనీ వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

## రేవంత్ ప్రచారంతో హైకమాండ్ ఫిదా

హైదరాబాద్: లోక్ సభ ఎన్నికల వేళ.. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిపై కాంగ్రెస్ అభివృద్ధి ప్రశంసలు కురిపిస్తోంది. లోక్ సభ ఎన్నికలో ప్రచారంలో రేవంత్ లేవనెత్తుతున్న అంశాలు అధికార బీజేపీని ఇరుకున పెడుతున్నాయి. ఓటర్లను ఆలోచింపజేస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో కాంగ్రెస్ గ్రాఫ్ తెలంగాణలోపాటు సాత్, నార్త్ ఇండియాలో ప్రభావం చూపతోంది. దీంతో రేవంత్ క్యాంపెయిన్ కు కాంగ్రెస్ అభివృద్ధి ఫిదా అవుతోంది రేవంత్ రెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా లేవనెత్తుతున్న కొన్ని అంశాలు సంవలనం అవుతున్నాయి. వాటినే హైలేట్ చేస్తున్నారు. ఇవి బీజేపీకి ఇబ్బందిగా మారుతున్నాయి. అలాంటి వాటిలో రిజర్వేషన్ రద్దు అంశం ఒకటి. బీజేపీ మళ్ళీ అధికారంలోకి వస్తే రిజర్వేషన్లు రద్దవుతాయన్న అంశాన్ని రేవంత్ బలంగా ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్తున్నారు. ఇందుకు ఆధారాలను కూడా చూపుతున్నారు. బీజేపీ మాతృసంస్థ ఆర్ఎస్ఎస్ వందేళ్ల ఎజెండా రిజర్వేషన్ రద్దు అని ప్రచారం చేస్తున్నారని రిజర్వేషన్లు బీజేపీ రద్దు చేస్తుందనడానికి మరో కారణం కూడా హైలేట్ అవుతోంది. ఇందులో బీజేపీ నినాదమే రేవంత్ కు అయ్యుధంగా మారింది. బీజేపీ చార్ సౌ పార్ నినాదం అందుకే అని రేవంత్ విస్తృతంగా ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్తున్నారు. తక్కువ మెజారిటీ వస్తే రిజర్వేషన్ రద్దుకు ఆటంకం కలుగుతుందని 400 సీట్లు అడుగుతున్నారని ఆరోపిస్తున్నారు.

